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Randova nadace hledá už po sedmé vynikající
diplomové práce
eFocus

Randova nadace při Spolku českých právníků VŠEHRD vypisuje v rámci programu podpory rozvoje
právní vědy a talentovaných studentů právnických fakult v České republice 7. ročník ceny Randovy
nadace za vynikající diplomovou práci.

Cena Randovy nadace za diplomovou práci se za své několikaleté udělování stala prestižním
oceněním studentů napříč právnickými fakultami. Kromě odborného uznání jí, za laskavé podpory
PRK Partners s.r.o. advokátní kanceláře, doprovází také finanční odměna. Cena může být udělena
autorce/autorovi diplomové práce, obhájené v období od 1.7.2011 do 30.9.2012 na právnické fakultě
v České republice v oboru práva občanského, obchodního, finančního, evropského, mezinárodního
práva soukromého a pracovního či v některém oboru souvisejícím, včetně národního hospodářství.
Oceňují se práce, které jsou mimořádným přínosem pro rozvoj oboru, zejména z hlediska praktické
využitelnosti poznatků nashromážděných v diplomové práci. Cena je dotována celkovou částkou až
do výše 50.000,- Kč.

Podmínky pro hodnocení:
Diplomová práce musí být obhájena na právnické fakultě v ČR v období od 1.7.2011 do 30.9.2012.
Diplomová práce musí být nejpozději do 15.10.2012 zaslána na kontaktní adresu Randovy nadace,
Jáchymova 26/2, Praha 1, 110 00 či na adresu Spolku českých právníků Všehrd, PF UK, nám.
Curieových 7, 116 40, Praha 1. Diplomová práce musí být doručena v jednom písemném vyhotovení,
včetně kopií posudků vedoucího a oponenta diplomové práce a průvodního dopisu, ve kterém budou
uvedeny kontaktní údaje diplomanta/ky (kontaktní adresa, e-mail a tel. číslo).

Loňský, šestý ročník udělování cen Randovy nadace, přinesl tři výjimečné práce. Mgr. Dominika
Takáčová, absolventka Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, zaujala prací na téma
„Odpovědnost v právu: teoretická a komparativní analýza prosté ekonomické škody“ (vedoucí práce:
doc. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M., S.J.D.) Mgr. Jan Kober, absolvent Právnické fakulty
Západočeské univerzity v Plzni, získal ocenění za práci na téma „Jméno jako objekt soukromého
práva“ (vedoucí práce: Prof. Dr. JUDr. Karel Eliáš) Posledním oceněným byl Rudolf Schichor z
Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci s prací Náhrada škody ve sportu (vedoucí práce:
JUDr. Filip Melzer, Ph.D., LL.M).

Informace naleznete >>> zde.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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